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Megyei Önkormányzat Aljegyzőjének, 

Községi, Nagyközségi, Városi Önkormányzat

Jegyzőjének

Többcélú Kistérségi Társulás

Munkaszervezet Vezetőjének

S z é k h e l y é n

Tisztelt Aljegyző Asszony!

Tisztelt Jegyző Úr/Asszony!

Tisztelt Munkaszervezet Vezető Asszony/Úr!

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/ 2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 6. melléklete alapján az önkormányzatok október havi nettó finanszírozása október 31-ére esik, míg a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 146. § (3) bekezdése értelmében a köztisztviselőknek és közszolgálati ügyintézőknek az illetményeket „a tárgyhónapot követő ötödik napig ki kell fizetni”. 

A november 1-jei ünnepnap miatti munkarend figyelembe vételével az illetmények kifizetése az alábbi módon lehetséges.

· Ha az önkormányzat pénzforgalmi számlavezetője pénzintézet:

a Kincstár október 31-én kiutalja a nettó finanszírozás összegét, amely november 5-én az önkormányzat számláján rendelkezésre áll. Az önkormányzat még ugyanezen a napon intézkedik az illetmények kiutalásáról, így az – a napközbeni elszámolás forgalmi rendszer miatt – a foglalkoztatottak számlájára kerülhet november 5-én.

· Ha az önkormányzat pénzforgalmi számlavezetője a Kincstár:

a Kincstár október 31-én (reggel) kiutalja a nettó finanszírozás összegét, amely október 31-én (reggel) megjelenik az önkormányzat számláján. Az önkormányzat még ugyanezen a napon intézkedik az illetmények kiutalásáról, így november 5-én a foglalkoztatottak számlájára kerülhet.

A fentiek alapján kérem, szíveskedjen gondoskodni arról, hogy minden érintett munkavállaló részére kifizetésre kerüljön az illetmény a jogszabályban rögzített határidőig. 
Békéscsaba, 2012. október 30.
Tisztelettel:

Albert Péterné s.k.
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